Vaje APS2 / 2022 / 03
Teden: 28. Feb. — 4. Mar. 2022

Naloga 1

V urejeni tabeli velikostin = 2% - 1 (k €) is¢emo element s pomo¢&jo dvojiskega iskanja. Koliko
primerjav bomo pri tem naredili v

a) najboljsem,
b) najslabsem,
c) povpreénem

primeru?

Pozor:

Za primerjavo Stejemo dolocitev relacije urejenosti dveh elementov kot celovito operacijo (ne glede
na nacin izvedbe primerjanj po posami¢nem operatorju, torej kombinaciji vecji in / ali enak, oziroma
manjsi in / ali enak)

Naloga 2

Podatkovna struktura “tabela tabel” elemente hrani v urejenih tabelah A4y, A1, A,, ..., pri Cemer je
velikost tabele 4; (i = 0,1, 2, ...) enaka 2*.

a) Natancno koliko tabel potrebujemo, da v strukturo shranimo n elementov?

b) Kaksna je ¢asovna zahtevnost operacije is¢i v tej strukturi? Utemelji!

c) Recimo, da struktura vsebuje elemente 2, 5, in 8 takole: Ay=[8], A;=[2,5]. Kaksna bo struktura,
¢e bomo vanjo dodali Se elemente 7, 3,5, 2,8, 1in 4?

Naloga 3

Oceni, koliko ¢asa se bo izvajal algoritem za urejanje Stevil, ¢e ga bomo uporabili za urejanje velikosti
nog (misljeno je velikost stopala, torej ena stevilka) vseh prebivalcev Indije. Predpostavke, ki jih bo$
(sekundah, minutah, mesecih, ...) tako, da bo rezultat kar se da razumljiv. V Indiji prebiva
1.311.000.000 prebivalcev. V izra¢unu upostevaj, da ima algoritem

a) kvadrati¢no ¢asovno zahtevnost,
b) casovno zahtevnost reda velikosti O(nlogn).



